Joplama Ve Cibanma Jstermterinde Terim Prablembeni
Matematik defterinden konuyu tekrar ediniz.
Asagida verilen problemleri ¢oziiniiz.

1) Bir ckarma isleminde eksilen 1 7, cikan 8
ise kalan kactir?
1) Hangi saydan 7 ckarsa kalan 6 olur? -

2) Bir toplama isleminde toplanan saylardan

2) 1 5'ten hangi sayi cikarsa kalan 9 olur? biri 9 digeri 7 ise toplam kactir?
3) Hangi saynin 7 fazlas 11 eder? 3) Bir clkarma isleminde eksilen 1 3, kalan 5
- g ise ckan say kactir?

4) Hangi sayinin 5 eksigi 1 3°tar?

£ 4) Bir toplama isleminde toplanan saylardan
E biri 6, toplam 1 O ise diger toplanan kagtir’?

S) 14 ile hangi sayy toplarsak 20 eder?

5) Bir ckarma isleminde cikan 8, kalan 3 ise
eksilen sayr kactir?

6) Hangi saynin 4 fazlasi 1 4'tir?

6) Bir ckarma isleminde eksilen say 9, cikan
say S ise kalan kagtir’?

7) Hangi sayinin 4 fazlasinin 3 eksigi 1 O'dur?




